

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: олег

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 26.10.2003 11:00:00

формирования заключения врача: 26.10.2003 11:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/686/answer/687>



Заключение врача

Уважаемый Олег! Рекомендуется исследовать эякулят после 4-5 дневного воздержания. Сразу же после эякуляции начинается процесс свертывания, а затем в течение 10-30 мин идет процесс разжижения. Чтобы не ошибиться в определении числа и подвижности спермиев, надо дождаться полного разжижения эякулята. Считается, что повышенная вязкость эякулята и наличие в нем слизи снижают скорость движения спермиев. При воспалительных заболеваниях предстательной железы и семявыносящих путей количество слизи и вязкость эякулята могут возрастать. Если эта проблема вызывает у Вас беспокойство, то обратитесь к урологу по месту жительства для исследования эякулята. Удачи!